

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО

Всемирной заботой и вниманием окружают советские люди инвалидов Отечественной войны. Государство ежегодно расходует огромные средства на выплаты инвалидам пенсий и пособий, на курорты, дома отдыха и санаторное лечение. Для инвалидов созданы специальные лечебные учреждения — госпиталь и клиники восстановительной хирургии.

Организован такой госпиталь и в Молотовской области. В нем созданы все условия для полноценного лечения и содержательного отдыха больных.

Дружный и спаянный коллектив медицинских работников — квалифицированных, опытных врачей и медсестер — трудится в госпитале. Они отдают все свои силы и энергию своему благородному делу.

Большим уважением пользуются у больных начальники госпиталя тов. Вахов и начальник медицинской службы тов. Арбузова, лечащие палатные врачи гг. Власова, Шатрова, медицинские сестры гг. Китаева, Чермякова, Солонидина, Каменских, Иреданишкова и др.

Очень много делается в госпитале по организации многогранного культурного досуга больных. Над госпиталем шефствуют многие клубы, театры, Молотовская госфилармония, школы города. Шефские связи все более укрепляются, принимают разнообразные формы. Работники искусств, участники клубной художественной самодеятельности часто выступают перед больными с концертами. Учителя систематически читают лекции, проводят беседы на самые разнообразные темы, пропа-

гандируя среди инвалидов войны политические, естественно-научные и искусствоведческие знания.

Только преподаватели школы № 12 Сталинского района провели в апреле в палатах госпиталя 52 лекции. Особым вниманием больных пользовались содержательные лекции преподавателя этой школы А. Черных.

Большую шефскую работу ведет в госпитале Молотовский государственный театр оперы и балета. Артисты театра ставят фрагменты оперных спектаклей и балетных постановок, устраивают тематические концерты, читают лекции о традициях театра, о советском театральном искусстве. Особой любовью у инвалидов-больных пользуются лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР А. Людмили, заслуженные артистки РСФСР Измайлова и Сильвестрова, артист Альбрехт и др.

В дни Первомайских торжеств в госпитале бывали представители 78 организаций города. Они вручили своим подшефным разнообразные подарки, рассказали о трудовых успехах на предприятиях и учреждениях гор. Молотова.

Мы, группа больных, находящихся на лечении в госпитале, выражаем сердечное спасибо коллективу работников и многочисленным шефским организациям за отличное лечение, за внимание и неустанную заботу о нас, инвалидах Отечественной войны.

ФУКАЛОВ, СЛОБАЖАНИН, ЧЕРЕПАНОВ, ДЕНИСОВ, МОРОЗОВ, ДЕМЕНЕВ, ИВАНОВ, ГОРЯЧЕВ. Всего 23 подписи.